
Klevetati naše vodstvo
se pravi klevetati vse delovno ljudstvo Jugoslavije

Pred nekaj dnevi je vlada FLRJ
predala preko poslanikov noti ro-
munski in madžarski vladi, katen
grobo kršita pogodbo o prijateljstvu
z Jugoslavijo. Obe noti sta izšli \r
naših čentralnih listih. Na ta način
imamo vsi priliko in dolžnost, da se
z njihovo vsebino seznanimo, da na
naših sestankih o njih razpravlja-
mo.

Odkar je izšla resolucija Informbi-
roja, v kateri bratske Kompartijejie-
osnovano klevetajo in žalijo ne ie
vodstvo naše herojske Partije, am-
pak vse narode Jugoslavije, se je go-
nja proti naši Jugoslaviji s strani
držav ljudske demokracije: Romuni-
je, Madžarske, Čehoslovaške, Bolga-
rije itd. vedno bolj stopnjevala. Na-
stalo je pravcato tekmovanje s strani
nekaterih odgovornih predstavnikov
teh držav, ki so istočasno tudi cen-
tralni politični funkcionarji — funk-
cionarji bratskih Kompartij. Ti od-
govorni ljudje trosijo med svoje dr-
žavljane lažnjive vesti, češ, da se je
Jugoslavija odcepila od protiimpe-
rialističnega bloka, da pri nas ni de-
mokratične ureditve, da se pri nas
vodi protisovjetska propaganda itd.
Takšno stanje naj bibilo pri nas, koi
ga oni opisujejo^ švojih govorih,
preko radia in tiska. Mi se ogorče-
ni sprašujemo, kje so vendar našii
takšno stanje pri nas? Kako morejo
blatiti našega prvoboritelja, državni-
ka in vojskovodjo — heroja tov. T i -
t a in še nekatere naše vodilne oseb-
nosti? Celo tako daleč se spuLČajo
v svojih breznačelnih grdobijah, da
pozivajo narode Jugoslavije na upor
proti najzaslužnejšim našim sinovom,
ki so se pod najtežjimi okolnostmi
borili v stari Jugoslaviji, vso dobo
narodnoosvobodilne vojne in prav
tako po osvoboditvi so nam najsvet-
lejši vzor v delu in borbi za izgra-
dnjo socializma pri nas! Na drugi
strani pa v svoji umazani propagandi
poveličujejo dezerterje in izdajalce,

kot n. pr. Arsa Jovanoviča, ki je ho-
tel pobegniti ilegalno preko jugo-
slovansko-romunske meje. Lenin in
Stalin sta nas naučila, da je dolž-
nost socialističnega patriota, da v pr-
vi vrsti ljubi in dela za svojo domo-
vino. Arso Jovanovič in njegova paj-
daša so dejansko izdali in pljunili
na patriotizem in prelomili prisego,
ki so jo svečano položili pred ljud-
stvom.

Metode obrekovanja in klevetanja
niso bile običajne v areni mednaro-
dnih odnosov, predvsem pa ne med
prijateljskimi državami. Takšne me-
tode nas zelo spominjajo na fašistič-
no propagando, ki je izključno ba-
zirala na lažeh in klevetah. Mi se
še dobro spominjamo, kako so domo-
branci pod zaščito nemško-italijan-
skih fašističnih okupatorjev pisali o
naših prvoboriteljih in voditeljih.
Ponovno je dokazano, kar vemo že iz
zgodovine borb delavskih gibanj, da
je resnica končno zrnagala, da ne-
osnovana propaganda nujno propade,
kajti borci za resnico in pravico so
zmagoviti, kar je konkretno pokazal
zmagoviti zaključek armad pravične
vojne, med katerimi smo tudi mi s
tov. Titom na čelu, kar je že danes
jasno slehernemu poštenemu držav-
ljanu nove Jugoslavije.

Iz not vlade FLRJ, ki so bile pre-
dane vladama Romunije in Madžar-
ske, je razvidno, kaj vse počenjajo
gotovi odgovorni funkcionarji teh
vlad. Ko prebiramo in študiramo vse-
bino teh not, ko poslušamo njihova
radijska poročila in čitamo njihovo
časopisje, se zgražamo nad klevet-
niki in razdiralci fronte protiimpe-
rialističnega bloka. Upravičeno oe
sprašujemo, kakšne cilje vendar za-
sledujejo v tej svoji brezprincipiel-
ni gonji? In če so že zašli tako da-
leč, zakaj vendar ne povedo svojim
narodom, kaj mi pravimo na vse to.
Mi dobro poznamo njihove obtož-
be, mi svobodno čitamo njihovo ča-

sopisje, mi nemotemo poslušamo nji-
hove radijske postaje, ki oddajajo v
našem jeziku. Jasno je, če so si v
svojem umazanem delu osvojili lini-
jo klevetanja, če jim niso potrebni
konkretni dokazi, potem se bojijo
resnice, bojijo se, da bi jo zvedeli
njihovi narodi, da bi njihov delav-
ski razred in delovno ljudstvo zve-
delo za resnično stanje pri nas.

Jasno nam je potem, če niso niče-
sar objavili, oziroma pnstili objaviti
o Donavski konferenci v Beogradu,
kjer je naša delegacija s tov. Bebler-
jem na čelu konkretno dokazala:
enotnost demokratičnih držav in ne-
izprosno borbo proti imperialističnim
deželam. Sedaj nam je jasno, zakaj
niso seznanili svoje narode o zagreb-
škem procesu, v katerem smo vsemu
svetu ponovno povedali in razkrinka-
li zapadne imperialiste in njihove
hlapce ter Vatikan s papežem na če
lu, ki se poslužujejo za .svoje podle
namene največjih izrodkov človeške
družbe, morilcev, klavcev in izdajal-
cev svojega lastnega naroda, katerim
dajejo vso oporo, papež pa jih celo
»blagoslavlja« in daje zadnje na-
potke.

Kaj bo takrat, ko bomo mi z last-
nimi silami, po naukih in izkušnjah
marxiztma-leninizma izgradili socia-
lizem, ko ne bodo mogli več skriti
dejstev pred svojimi lastnimi narodi?
O tem bo povedala h*>dočxiost. Eno
pa prav gotovo bo, kar mi ugotav-
ljamo že danes, da so s tem storili
veliko napako v razvoju in zgodovi-
ni delavskega gibanja sveta.

Kljub vsem tem krivicam in ža-
litvam pa čutimo danes bolj kak©r
kdaj koli prej odgovorno dolžnost
pred zgodovino, da bomo dostojno m
s podvojenim delom odgovarjali vsem
tem lažem in podlostim, da se bo-
mo še bolj oklenili svojega vodstva
in izpolnili vse planske naloge, ki so
in se bodo postavile pred nas! —č


